11Iro

HWmsa: Hukuta
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 25.08.2009 09:07:57

dbopmupoBaHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 25.08.2009 15:14:57

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/105169/answer/105180




Ecnu Bac 6ecnioKouT KocMeTu4decKuit ap¢heKT, To MOKHO CHellaTh IJIaTHYECKYyIo olepalnio. B Hamen
KJIMHUKE 3T0 OymeT cTouTh 15-20 T.p. Ho pelenue MOXHO IPUHSATE TOJIBKO IIOCJTIE 0YHOTO OCMOTPa, B
TOM 4HCJIe ¥ 0 BO3MOXKHOM Bpefe BaimreMy 3m0poBbIO.



